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Pre-adviesnr. 21
Agendapunt
Onderwerp Benoemen leden en plaatsvervangende 

leden in besturen van gemeenschappelijke 
regeling en andere organisaties

Middenbeemster, 16 april 2010

Aan de raad

> voorstel / toelichting

In uw vergadering van 15 april 2010 heeft u leden van uw raad benoemd tot lid van besturen van 
gemeenschappelijke regelingen, commissies en andere organisaties.
Thans stellen wij u voor om leden van ons college in enkele besturen te benoemen.

Algemeen bestuur van het Intergemeentelijk Samenwerkingsorgaan Waterland
In de gemeenschappelijke regeling Intergemeentelijk Samenwerkingsorgaan Waterland is bepaald, 
dat het algemeen bestuur bestaat uit een door elk van de raden van de deelnemende gemeenten uit
het college van burgemeester en wethouders aangewezen lid, met dien verstande dat de raad van 
de gemeente Purmerend twee leden uit het college (waaronder de burgemeester) aanwijst. 
Thans is de heer H.N.G. Brinkman, burgemeester, lid van het algemeen bestuur.
Wij stellen u voor de heer H.N.G. Brinkman als lid van het algemeen bestuur aan te wijzen.

Algemeen bestuur Werkvoorzieningschap Zaanstreek-Waterland
In het huidige algemeen bestuur van het werkvoorzieningschap hebben namens Beemster zitting:

Lid Plaatsvervangend lid
S.M. Ruijs-Buskermolen H.N.G. Brinkman

Wij stellen u voor uit ons college de heer J.R.P.L. Dings als lid en de heer J.C. Klaver als
plaatsvervangend lid van het algemeen bestuur aan te wijzen.

Algemeen bestuur Landschap Waterland
In het algemeen bestuur van het Landschap Waterland hebben namens Beemster zitting:

Lid Plaatsvervangend lid
J.C. Klaver G.H. Hefting

Wij stellen u voor uit ons college de heer J.C. Klaver als lid en de heer J.R.P.L. Dings als 
plaatsvervangend lid van het algemeen bestuur van het Landschap Waterland aan te wijzen.

Algemeen bestuur Stichting SPOOR (Stichting Primair Onderwijs Regio Waterland)
In het algemeen bestuur van SPOOR heeft de heer J.C. Klaver namens Beemster zitting.
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Wij stellen u voor uit ons college de heer J.C. Klaver als lid van het algemeen bestuur aan te wijzen.

Algemeen bestuur van de GGD Zaanstreek-Waterland
In het algemeen bestuur van de GGD Zaanstreek-Waterland hebben namens Beemster zitting:

Lid Plaatsvervangend lid
S.M. Ruijs-Buskermolen H.N.G. Brinkman

Wij stellen u voor uit ons college de heer J.R.P.L. Dings als lid en de heer J.C. Klaver als 
plaatsvervangend lid van het algemeen bestuur van het algemeen bestuur van de GGD Zaanstreek-
Waterland aan te wijzen.

Algemeen bestuur GHOR (Geneeskundige Hulpverlening bij Ongevallen en Rampen)
In het algemeen bestuur hebben namens Beemster zitting:

Lid Plaatsvervangend lid
H.N.G. Brinkman S.M. Ruijs-Buskermolen

Wij stellen u voor uit het college de heer H.N.G. Brinkman als lid en G.H. Hefting als 
plaatsvervangend lid van het algemeen bestuur van het algemeen bestuur van de GHOR aan te 
wijzen.

> juridische consequenties

N.v.t.

> financiële consequenties

Geen.

Burgemeester en wethouders van Beemster,
de burgemeester, de secretaris,

H.N.G. Brinkman E. Kroese-Vrolijks


